11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.07.2006 01:32:37

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.07.2006 21:35:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18504/answer/18505




YBaxaemnuii Bsauecnas! CBsi3u ¢ mpocTaTuToM HeT. B Baiiem ciydae Heo6X0ouM HETIOCPEOCTBEHHBIN
OCMOTP iepMaTosiora (CIenranucT 10 KOXHBIM 3a00jieBaHusAIM). Yoauu!



